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総務委員会会議録（要点筆記） 

       平成２６年６月２７日（金） 

                                                     午前 ９時３０分 開会 

 

○山田清一委員長 

 ただいまから総務委員会を開会いたします。協議題１閉会中の調査テーマについてを議題

といたします。前回の委員会では、調査テーマが「市民の生命を守る防災対策について」と

決定をいたしました。本日は、この調査テーマに合った調査内容・方向性を決定してまいり

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。では、まず、昨日メールでお送りいたし

ました資料に基づき若干説明させていただきます。 

 [資料に基づき説明] 

休憩します。 

午前 ９時３２分 休憩 

午前１０時２０分 再開 

○山田清一委員長 

 会議を再開します。今年度の調査テーマ「市民の生命を守る防災対策について」でありま

すけれども、県外視察につきまして１０月８、９、１０日、この３日間で決定をさせていた

だきます。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○山田清一委員長 

 ご異議なしと認めます。それでは、県外視察の日程を１０月８、９、１０日、この３日間

で決定させていただきます。なお、視察先につきましては、７月３日までにご提案頂きます

ようお願いいたします。しばらく休憩します。 

午前１０時２１分 休憩 

午前１０時２２分 再開 

○山田清一委員長 

 会議を再開します。それでは、次回の委員会を７月１４日（月）９時半から、場所は議会

会議室で行います。 

午前１０時２３分 休憩 

午前１０時３０分 再開 

○山田清一委員長 

 会議を再開いたします。平成２６年度事業評価についてを議題といたします。前回までに

も何度か話題にしましたが、今回分科会を設置し、進めてまいりたいと思いますが、よろし

いでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

○山田清一委員長 

 ご異議なしとみとめます。それでは、今回分科会を設置し進めてまいります。本日、お手

元に皆さまから選定いただいたリストを配布させていただいております。それに基づき当総

務委員会として掘り下げていきたい事業について決めてまいりたいと思います。しばらく休

憩します。 
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午前１０時３１分 休憩 

午前１０時５２分 再開 

○山田清一委員長 

会議を再開いたします。今年度総務委員会分科会におきまして、病院経営事業、看護職員

確保対策事業、そして、災害対策事業と災害対策資機材整備事業を掘り下げて調査して参り

たいと思います。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○山田清一委員長 

 ご異議なしと認めます。そして、病院経営事業と看護職員確保対策事業につきましては、

掘り下げて調査をするために７月１４日９時半から事前勉強会を行ってまいりたいと思いま

す。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 ご異議なしと認め、事前勉強会を開催させていただきます。他に何かございませんでしょ

うか。 

 【「なし」との声あり】 

 ないよですので、これをもちまして本日の委員会を閉会いたします。 

午前１０時５３分 閉会 


